يتم إقفال صافى الخسارة بجعل ح/ راس المال مدينا وجعل ح/ الأرباح والخسائر (قائمة الدخل) دائنا.
صواب 
خطأ
للنظام المحاسبى ثلاث مقومات أساسية هى: a.
التقارير المالية

b.
الدفاتر (السجلات) المحاسبية

c.
المستندات أو الوثائق 

d.
كل ماسبق.
اذا بلغ صافى الربح لمنشأة النور 50,000 ريال ، فإن قيد إقفال صافى الربح يكون : a.
ح/ الأرباح والخسائر مدينآ ب 50,000 و ح/ رأس المال دائنآ ب 50,000 . 

b.
ح/ إجمالى الإيرادات مدينآ ب 50,000 و ح/ الأرباح والخسائر دائنآ ب 50,000

c.
ح/ الأرباح والخسائر دائنآ ب 50,000 و ح/ رأس المال مدينآ ب 50,000 . 

d.
ح/ الأرباح والخسائر مدينآ ب 50,000 و ح/ إجمالى المصروفات دائنآ ب 50,000 
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اذا بلغ إجمالى الجانب المدين لحساب الدائنين بدفتر الأستاذ العام 250,000 ريال، وإجمالى الجانب الدائن 
320,000 ريال، فإنه وفقآلقواعد عملية الترصيد بدفتر الأستاذ العام يظهر:
a.
رصيد مقفل او يساوى صفر 

b.
رصيد دائن كمتتم حسابي ب 70,000 لحساب الدائنين ويكتب في الجانب المدين.

c.
رصيد مدين ب 70,000 ريال. 

d.
رصيد مدين كمتتم حسابي ب 70,000 ريال لحساب الدائنين ويكتب في الجانب الدائن.
اذا بلغ إجمالى الجانب المدين لحساب قرض بنك الرياض بدفتر الأستاذ العام 800,000 ريال ، وإجمالى الجانب الدائن 800,000 ريال فإنه وفقآ لقواعد عملية الترصيد بدفتر الأستاذ العام فإن ح/ قرض بنك الرياض يظهر: a.
رصيد دائن ب 900,000 ريال.

b.
رصيد مدين ب 900,000 ريال. 

c.
مقفلا أي بدون رصيد. 

d.
رصيد دائن ب 9,000 ريال 
عند شراء اثاث بمبلغ 60,000 ريال نقدا، فإن الطرف الدائن من القيد المحاسبي يكون: a.
ح/ الصندوق ب 60,000 ريال. 

b.
ح/ البنك ب 60,000 ريال. 

c.
ح/ رأس المال ب 800,000 ريال.

d. ح/ الأثاث ب 60,000 ريال. الأصول متداولة هى: a.
الأصول التى يتم اقتنائها بهدف الاستخدام فى المنشأة لمدد طويلة وليس أعادة بيعها مرة أخرى. 

b.
الالتزامات المستحقة على المنشأة تجاه ملاكها وتمثل الفرق بين الأصول والخصوم 

c. الفرق بين الإيرادات والمصروفات خلال فترة معينة. 

d.
الأصول التى يتوقع تحويلها إلى نقدية أوبيعها أو استخدامها خلال السنة المالية أو دورة التشغيل أيهما أطول.
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قامت منشأة النور بسداد الرواتب والأجور الشهرية بمبلغ 40,000 بشيك، وفقآ لهذه العملية فإن أطراف القيد المحاسبى فى دفتر اليومية العامة تكون: 

a.
ح/ البنك مدينا ب 40,000 ريال، ح / الرواتب والأجور دائنآ ب 40,000 ريال

b.ح/ الرواتب والأجور مدينا ب 40,000 ريال، ح/ الصندوق دائنآ ب 40,000 ريال،

c.
ح/ السيارات مدينا ب 40,000 ريال، ح/ البنك دائنآ ب 40,000 ريال

d.
ح/ الرواتب والأجور مدينا ب 40,000 ريال، ح/ البنك دائنآ ب 40,000 ريال

الحسابات ذات الطبيعة المدينة هي: a.
الإيرادات والخصوم

b.
حقوق الملكية 

c. صافى الربح ورأس المال

d.
الأصول والمصروفات 
تعرف المحاسبة بأنها: a.
تقرير يستخدم لقياس صافى الربح او الخسارة 

b.
تقرير يعرض معلومات عن النقدية المحصلة والنقدية المنصرفة وعلاقة ذلك بصافى الربح

c.
نظام لإنتاج المعلومات الكمية المتعلقة بالمنشأة وتوصيل تلك المعلومات إلى الأطراف ذات العلاقة لمساعدتها على اتخاذ القرارات. 

d.
الأصول المتداولة 
أي من العمليات التالية من شأنه أن يؤثر بالزيادة بمقدار متساو على جانب الأصول من ناحية والخصوم وحقوق 
الملكية من ناحية أخرى.
a.
شراء اثاث على الحساب . 

b.
بيع أصل ثابت بمبلغ 10000 نقدا 

c.
بيع سيارات بمبلغ 20,000 بشيك.

d.
تحصيل 10000 نقدا من المدينين . 
إذا اظهرت قائمة الدخل المعدة لمنشأة النور فى 30/12/ 1433هـ إيرادات خدمات ب 200,000 ريال، إيراد
أوراق مالية ب 100,000 ريال، إجمالى مصروفات 250,000 ريال ، فإن الطرف الدائن من قيد إقفال 
الإيرادات يكون:
a.
ح/ إيراد الخدماتب 200,000 ريال.

b.
حساب الأرباح والخسائر ب 200,000 ريال.

c.
حساب الأرباح والخسائر ب 300,000 ريال.

d.
ح/ مذكورين ب 200,000 ريال.
تشمل أهداف المحاسبة المالية: a.
توفير البيانات والمعلوماتاللازمة للتخطيط ورسم السياسات المالية

b.
تحديد المركز المالى للمنشأةفى لحظة زمنية معينة.

c.
تحديد نتيجة اعمال المنشأة من ربح أو خسارةعن فترة زمنية معينة.

d.
كل ماسبق 
تشمل أهداف المحاسبة المالية: a.
توفير البيانات والمعلوماتاللازمة للتخطيط ورسم السياسات المالية

b.
تحديد المركز المالى للمنشأةفى لحظة زمنية معينة.

c.
تحديد نتيجة اعمال المنشأة من ربح أو خسارةعن فترة زمنية معينة.

d.
كل ماسبق فى 1/ 2 بدأت منشأة النور أعمالها بتخصيص مبلغ 500,000 ريال كرأس مال أودع مبلغ 300,000 ريال بالبنك باسم المنشأة و 200,000 ريال بصندوق المنشأة.فإن الطرف المدين من القيد المحاسبى يكون:
a.
ح/ البنك ب 200,000 ريال، ح/ الصندوق ب 200,000 ريال

b.
ح/ الصندوق ب 300,000 ريال، ح/ البنك ب 200,000 ريال

c. ح/ رأس المال ب 300,000 ريال، ح/ الصندوق ب 200,000 ريال

d.
ح/ البنك ب 300,000 ريال، ح/ الصندوق ب 200,000 ريال


تشمل الأطراف المستفيدة من المعلومات المحاسبية: a. المستخدم الداخلى والخارجى.

b. لاشئ مماسبق.

c. تشمل القوائم المالية: a.
قائمة التدفقات النقدية .

b.
قائمة الدخل.

c.
كل ما سبق.

d.
قائمة المركز المالي او الميزانية

عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدا فإن ذلك يؤدى إلى: a.
عدم زيادة مجموع أصول المنشاة مع تغيير مكونات الأصول. 

b. زيادة أصول المنشأة . 

c.
زيادة حقوق الملكية 

d.
نقص أصول المنشأة

المستخدم الداخلى 


d. المستخدم الخارجى 
هذي جميع اسئله اختبار محاسبه ماليه 1 بالتوفيق لكم جميعا دعواتكم لي 
اذا بلغ إجمالى الجانب المدين لحساب الدائنين بدفتر الأستاذ العام 250,000 ريال، وإجمالى الجانب الدائن 
320,000 ريال، فإنه وفقآلقواعد عملية الترصيد بدفتر الأستاذ العام يظهر:
a.
رصيد مقفل او يساوى صفر 

b.
رصيد دائن كمتتم حسابي ب 70,000 لحساب الدائنين ويكتب في الجانب المدين.

c.
رصيد مدين ب 70,000 ريال. 

d.
رصيد مدين كمتتم حسابي ب 70,000 ريال لحساب الدائنين ويكتب في الجانب الدائن
.
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